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 �������,������#��������������������������

������������������A�B������������� ����
%��������������������������B%<�(�B#��� ���������
����������������B�<�(�"����� ����<��������������������
�"<<�(�-�	������������������-:<�(�-���$��� ����:
��������������������-�<�(�;����� ����
/���#���������������;/<����������
�����������������"<���5��������

���"��	��������	���"-���
"#���$�����-��������������*����������#���������
�����������"����� ����<���������������������
�


�<���������#��������
���

�����������������������
���$*������������#���������������������������
����
�������������!��	������!*������4����
�
���������(�$�����������
�8��������������������#������
*�
�����������
��������������������

Forvaltning 
Gennemførselsstatistik 

Total 
(Respondenter) 

Gennemført 
Ufuldstændig 

besvarelse 
Ikke svaret Procent Antal 

BIF 37 % 257 3 % 19 60 % 410 7,5 % 686 

BUF 34 % 665 6 % 116 60 % 1169 22 % 1950 

KFF 55 % 322 3 % 16 55 % 243 6,5 % 581 

KS 40 % 175 6 % 24 40 % 52 4,8 % 434 

ØKF 38 % 362 4 % 37 59 % 56 10,7 % 962 

SOF 42 % 848 4 % 4 54 % 1103 22,5 % 2031 

SUF 45 % 383 10 % 36 51 % 429 9,5 % 848 

TMF 51 % 761 2 % 36 46 % 681 16,5 % 1478 

Total (respondenter) 42 % 3773 5 % 364 40 % 4833  100 % 8970 

������������������������������������������ !"#$��$$%�%&$%&'�
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  Total 

Er du medarbejder, superbruger eller 
leder? 

Procent Antal 

Medarbejder  86 % 3241 

Superbruger 5 % 203 

Leder 9 % 329 

Total 100 % 3773 

������*��
#�+,� �+�#��-+�#.�$,/�#�#,0�#�����#���+�#1�

  Total (%) 

Er du medarbejder, superbruger  
eller leder? 

BIF BUF KFF SOF SUF TMF ØKF KS 

Medarbejder  89 84 76 88 86 87 87 89 

Superbruger 6 6 4 6 5 4 6 6 

Leder 5 11 20 6 9 9 6 6 

Total 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 

������2��
#�+,� �+�#��-+�#.�$,/�#�#,0�#�����#���+�#1��3#+��%�/4���5�+�#�
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  Total 

Hvor længe har du været ansat i 
Københavns Kommune? 

Procent Antal 

Mindre end to år 23 % 854 

To år eller mere 77 % 2919 

Total 100 % 3773 

������6���73#��8�0��5�#�+,�78#�%���$�%���
"���5�7�$�
3  ,��1�

  Total (%) 

Hvor længe har du været  
ansat i KK 

BIF BUF KFF SOF SUF TMF ØKF KS 

Mindre end to år 19 18 28 24 23 24 23 21 

To år eller mere 81 82 72 76 77 76 77 79 

Total 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 

������9���73#��8�0��5�#�+,�78#�%���$�%���
"���5�7�$�
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Er du blevet orienteret om din 
journaliseringspligt? 

Procent Antal 

Ja 84 % 3176 

Nej 16 % 597 

Total 100 % 3773 

������:��
#�+,����7�%�3#&��%�#�%�3 �+&��-3,#���&$�#&�0$/�&0%1�

  Total (%) 

Er du blevet orienteret 
om din journaliseringspligt 

BIF BUF KFF SOF SUF TMF ØKF KS 

Ja 86 83 92 88 78 88 83 54 

Nej 14 17 8 12 22 12 17 46 

Total 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 

���������
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Har du i din jobfunktion behov for at 
journalisere? 

Procent Antal 

Ja 79 % 2995 

Nej 21 % 778 

Total 100 % 3773 

�����������#�+,�&�+&��-3�!,�'%&3����537�!3#��%�-3,#���&$�#�1
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  Total (%) 

Har du i din jobfunktion 
behov for at 
journalisere? 

BIF BUF KFF SOF SUF TMF ØKF KS 

Ja  74 77 88 81 78 85 76 58 

Nej 26 23 12 19 22 15 24 42 

Total 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 
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I hvilket system gemmer du fortrinsvis dine 
dokumenter (sæt gerne flere x’er)? 

Procent Antal 

eDoc 61 % 1836 

KMD sag EDH 19 % 556 

KOS 4 % 105 

KINGO 1 % 27 

CSC Social 13 % 381 

Papirsagen 21 % 629 

Stifinder (drev/mapper på pc) 35 % 1045 

Outlook 44 % 1324 

Andre systemer 15 % 445 

Total 212 % 6348 
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  Total (%) 

I hvilket system gemmer du 
fortrinsvis  

dine dokumenter 
BIF BUF KFF SOF SUF TMF ØKF KS 

eDoc  33 38 97 36 60 93 77 62 

KMD sag EDH 79 5 0 36 8 7 21 4 

KOS 0 0 0 0 35 0 0 0 

KINGO 0 5 0 0 0 0 0 0 

CSC Social 1 0 0 55 0 0 0 1 

Papirsagen 6 25 5 41 29 10 13 11 

Stifinder (drev/mapper på pc) 17 44 42 29 33 35 27 65 

Outlook 29 42 55 40 46 52 35 56 

Andre systemer 4 37 5 15 14 7 5 26 

Total 168 % 196 % 204 % 252 % 224 % 204 % 180 % 225 % 
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   Total 

Undlader du at bruge 
journaliseringssystemer (eDoc, KMD 

Sag m.m.), selvom du burde? 
Procent Antal 

Ja, altid 2 % 65 

Ja, ca. hver anden gang 3 % 88 

Ja, ca. hver tredje gang 4 % 117 

Ja, men sjældnere 20 % 602 

Nej, jeg bruger altid det relevante 
journaliseringssystem 

57 % 1699 

Ved ikke 8 % 226 

Ikke relevant 7 % 198 

Total 100 % 2995 
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  Total (%) 

Undlader du at bruge 
journaliseringssystemer 
(eDoc, KMD Sag m.m.), 

selvom du burde? 

BIF BUF KFF SOF SUF TMF ØKF KS 

Ja, altid 0 3 4 2 1 2 1 8 

Ja, ca. hver anden gang 2 3 4 2 2 5 2 3 

Ja, ca. hver tredje gang 4 2 4 3 4 6 4 3 

Ja, men sjældnere 9 16 26 18 23 25 18 25 

Nej, jeg bruger  
altid det relevante 
journaliseringssystem 

79 44 52 65 52 55 66 35 

Ved ikke 5 13 8 5 7 6 7 15 

Ikke relevant 1 19 2 5 10 2 3 12 

Total 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100% 

�������2����+��+�#�+,��%��#,0��-3,#���&$�#&�0$$;$%� �#.�$��73 �+,��,#+�1��������5�+�#�
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  Total 

Hvorfor? Procent Antal 

Manglende tid i en travl hverdag 56 % 71 

Lettere at bruge stifinder, Outlook eller 
lignende 

55 % 120 

Manglende indsigt i 
journaliseringssystemet/-systemerne 

19 % 30 

Tekniske problemer 25 % 35 

Andet 23 % 69 

Total 178 % 325 

�������6���73#!3#1�

 

  Total (%) 

Hvorfor? BIF BUF KFF SOF SUF TMF ØKF KS 

Manglende tid i en travl hverdag 52 55 55 59 41 65 49 38 

Lettere at bruge stifinder, 
Outlook eller lignende 

48 57 71 41 48 60 54 64 

Manglende indsigt i 
journaliseringssystemet/-
systemerne 

17 20 17 23 23 16 14 31 

Tekniske problemer 24 20 21 24 25 28 26 23 

Andet 31 24 26 16 31 23 23 26 

Total 172 % 176 % 190 % 163 % 168 % 191 % 167 % 182 % 
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  Total 

Hvornår journaliserer du dokumenter på en 
sag? 

Procent Antal 

Samme dag som dokumentet oprettes 59 % 1759 

Fra to til syv dage efter oprettelse af 
dokumentet 

22 % 663 

Senere end syv dage efter oprettelsen 5 % 139 

Når sagen er afsluttet 8 % 238 

Jeg journaliserer ikke 2 % 68 

Ikke relevant 4 % 128 

Total 100% 2995 

�������:���73#�4#�-3,#���&$�#�#�+,�+3', ��%�#�/4����$�01�

  Total (%) 

Hvornår journaliserer du 
dokumenter på en sag? 

BIF BUF KFF SOF SUF TMF ØKF KS 

Samme dag som 
dokumentet oprettes 

71 55 54 57 64 57 66 50 

Fra to til syv dage efter 
oprettelse af dokumentet 

21 20 20 27 18 25 17 15 

Senere end syv dage efter 
oprettelsen 

2 4 8 4 2 6 4 4 

Når sagen er afsluttet 3 11 11 5 10 7 9 14 

Jeg journaliserer ikke 2 3 2 1 1 2 2 10 

Ikke relevant 1 7 4 5 5 3 1 8 

Total 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 
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  Total 

Hvor positiv eller negativ er du generelt 
overfor kommunens 

journaliseringssystemer som 
arbejdsredskab? 

Procent Antal 

Negativ 6 % 179 

Overvejende negativ 14 % 432 

Neutral 30 % 902 

Overvejende positiv 28 % 853 

Positiv 16 % 481 

Ved ikke 5 % 148 

Total 100% 2995 

�����������73#�/3$&%&7������#���0�%&7���#�+,�0���#��%�37�#!3#�'3  ,���$�-3,#���&$�#&�0$$;$%� �#�$3 ��#��-+$#�+$'��1�

  Total (%) 

Hvor positiv eller negativ 
er du generelt overfor 

kommunens 
journaliseringssystemer 

som arbejdsredskab? 

BIF BUF KFF SOF SUF TMF ØKF KS 

Negativ 4 7 7 4 3 9 5 6 

Overvejende negativ 7 13 17 14 13 19 11 11 

Neutral 23 35 26 30 29 30 30 35 

Overvejende positiv 36 21 32 32 33 26 26 25 

Positiv 27 13 14 16 15 14 23 14 

Ved ikke 3 11 3 4 7 1 4 9 

Total 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 

�������(���73#�/3$&%&7������#���0�%&7���#�+,�0���#��%�37�#!3#�'3  ,���$�-3,#���&$�#&�0$$;$%� �#�$3 ��#��-+$#�+$'��1�
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  Total 

Hvad er dit kendskab til kommunens 
”Retningslinjer for journalisering i 

Københavns Kommune” fra 2010 og/eller 
”10 gode vaner – journalisering” fra 2011? 

Procent Antal 

Har kendskab til ”Retningslinjer for 
journalisering” 

24 % 707 

Har kendskab til ”10 gode vaner” 8 % 235 

Har kendskab til begge  24 % 711 

Jeg kender ikke til nogle af dem 45 % 1342 

Total 100 % 2995 

������*)��
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  Total (%) 

Hvad er dit kendskab til 
kommunens ”Retningslinjer for 

journalisering i Københavns 
Kommune” fra 2010 og/eller ”10 
gode vaner – journalisering” fra 

2011? 

BIF BUF KFF SOF SUF TMF ØKF KS 

Har kendskab til ”Retningslinjer for 
journalisering” 

25 19 39 28 19 18 25 16 

Har kendskab til ”10 gode vaner” 4 8 7 4 11 12 8 4 

Har kendskab til begge  24 18 30 22 28 25 25 17 

Jeg kender ikke til nogle af dem 47 54 24 45 41 45 42 64 

Total 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 
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  Total 

Hvorfra har du kendskab til 
retningslinjerne og/eller de 10 gode Vaner 

(sæt gerne flere x’er)? 
Procent Antal 

Fra KKnet 43 % 710 

Det har været drøftet i enheden, fx på et 
kontormøde 

40 % 667 

Fra en kollega med særlig indsigt i området 27 % 444 

Fra andet sted (uddyb gerne) 19 % 320 

Total 100 % 2141 

������**���73#!#��5�#�+,�'��+$'���%&��#�%�&�0$�&�-�#���30�+���)�03+��7���#1�

  Total (%) 

Hvorfra har du kendskab til 
retningslinjerne og/eller de 
10 gode Vaner (sæt gerne 

flere x’er)? 

BIF BUF KFF SOF SUF TMF ØKF KS 

Fra KKnet 37 38 40 49 40 47 39 46 

Det har været drøftet i 
enheden, fx på et 
kontormøde 

55 38 38 42 39 35 48 43 

Fra en kollega med særlig 
indsigt i området 

21 32 38 19 30 25 25 35 

Fra andet sted (uddyb gerne) 16 16 18 20 24 21 18 16 

Total 129 % 123 % 134 % 130 % 133 % 128 % 130 % 141 % 

������*2���73#!#��5�#�+,�'��+$'���%&��#�%�&�0$�&�-�#���30�+���)�03+��7���#1�

 



�

	��
�*6� ��������	
�������
	�	���
��
�����	�
�����
�

����������
���
��
������������
���
��
�����	�����		�	�������
��


�������	��
��
��������
�������	���������



�������	
�����
��������������
��������
�!�
������"��"���������������"���������������
�����������"�����
�
?��!���������������������!#���
*���
(��������4������������������������������������
���

������
���������������!��������.��$���,������������������
������������$�������
���������������������������

�����
��
�$��$����?��������������������������������������������������������$���������!���������!��������������
����������!!�������������
���
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
-!#���
*���
�����������������������,�������

���������������������!��������9*�!�����������
���������(����@1�
8��=3�8��������*����������(���������������������������$���
������������$#��!�������������$����(�������
�3@�8��@��
8��������*������������#�������$�����������������������������������������������������!!��������#��������������
������������
�
:
������!*�
����������$���
@�8����������!���������������������(����
�����������#����������

������
����������������,���
��*�������
!����������������������������(�$������������������������������������������$���
3�
8��������*�����������������������
���������������������,���
��������������������(������������������������
�,���
����������������������������������������,���
����(��������������*��������������,�����(����
����������������,���
�����������������������$��������������������������������������������#������
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 Total 

Hvad er din holdning til 
følgende konkrete 
udsagn om 
kommunens 
journaliseringspraksis? 

Slet ikke 
I mindre 

grad  
I middel 

grad 
I høj grad Ved ikke  Pct. Antal 

Jeg har tillid til, at man 
ved søgninger i 
kommunens 
journaliseringssystem 
får et komplet og 
aktuelt overblik over, 
hvad en given sag 
indeholder af 
dokumenter 

9 % 264 19 % 577 38 % 1138 26 % 774 8 % 242 100  2995 

Dokumenter, der skal 
gemmes i papirform (fx 
skøder og andre 
dokumenter med en 
særlig bevisværdi), 
gemmer jeg også i 
elektronisk format 

10 % 291 8 % 253 11 % 329 39 % 1162 32 % 960 100  2995 

Jeg kan se 
nødvendigheden af at 
skulle journalisere 

1 % 17 1 % 23 7 % 196 91 % 2717 1 % 42 100  2995 

Korrekt journalisering 
har høj prioritet i vores 
enhed 

2 % 62 9 % 256 26 % 777 57 % 1722 6 % 178 100  2995 

������*6���7�+��#�+&��53�+�&�0�%&��!"�0��+��'3�'#�%��,+$�0��3 �'3  ,���$�-3,#���&$�#&�0$/#�'$&$�
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  Total 

Bruger du journaliseringssystemerne til 
videndeling, fx til at søge efter kollegers 

sager/dokumenter? 
Procent Antal 

Det gør jeg dagligt 25  757 

Det gør jeg ugentligt 28  853 

Det gør jeg månedligt 19  567 

Det gør jeg sjældnere/aldrig 27  818 

Total 100 % 2995 

������*9���#,0�#�+,�-3,#���&$�#&�0$$;$%� �#���%&��7&+��+��&�0.�!>�%&��%�$"0���!%�#�'3���0�#$�$�0�#<+3', ��%�#1�

 

  Total (%) 

Bruger du 
journaliseringssystemern
e til videndeling, fx til at 

søge efter kollegers 
sager/dokumenter? 

BIF BUF KFF SOF SUF TMF ØKF KS 

Det gør jeg dagligt 43 16 16 33 27 22 28 19 

Det gør jeg ugentligt 26 22 33 30 30 33 24 25 

Det gør jeg månedligt 8 17 26 18 20 22 18 14 

Det gør jeg 
sjældnere/aldrig 

23 45 25 20 23 23 29 43 

Total 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 
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 Total 

Har 
journaliseringssyst
emerne generelt 
gjort arbejdet 
lettere eller 
sværere på 
følgende områder? 

Meget 
sværere 

Sværere Uforandret Lettere Meget lettere Pct. 

At finde mine 
kollegers sager og 
dokumenter frem 

3 % 99 11 % 316 33 % 993 40 % 1197 13 % 390 100 % 

At udveksle viden 3 % 81 8 % 228 42 % 1258 38 % 1124 10 % 304 100 % 

At finde mine egne 
sager og 
dokumenter 

2 % 53 9 % 278 34 % 1020 37 % 1098 18 % 546 100 % 

At udføre selve 
sagsbehandlingen 

3 % 94 15 % 443 39 % 1162 31 % 938 12 % 358 100 % 
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 Total 

Hvad er din holdningen til  
følgende udsagn om 
journaliseringssystemerne? 

Slet ikke 
I mindre 

grad 
I middel 

grad 
I høj grad 

I meget 
høj grad 

Pct. 

Det er hurtigt at bruge  
journaliseringssystemerne 

15% 459 26% 788 39% 1156 17% 507 3 % 85 100  

Systemerne er lette at  
bruge 

11% 329 24% 707 42% 1261 21% 619 3 % 79 100  

Vi har en ensartet måde at  
bruge journaliseringssystemerne  
på i min enhed 

12% 374 24% 713 35% 1034 24% 723 5 % 151 100  

Vi bruger journaliseringssystemerne  
meget i min enhed 

5% 151 12% 355 25% 761 44% 1322 14 % 406 100  

Jeg har lært at bruge 
 journaliseringssystemerne 
ordentligt 

8% 226 14% 430 36% 1086 34% 1014 8 % 239 100  

Journaliseringssystemerne er  
et nyttigt arbejdsredskab i forhold til 
mine arbejdsopgaver 

7% 195 13% 402 25% 762 41% 1238 13 % 398 100  

Jeg har modtaget 
arbejdsbeskrivelser  
for, hvordan man bruger 
journaliseringssystemerne rigtigt 

16% 484 17% 516 31% 926 28% 852 7 % 217 100  

Min ledelse bakker op om brugen af 
journaliseringssystemer 

4% 116 8% 226 23% 689 47% 1412 18 % 552 100  

Det er vanskeligt at journalisere 21% 623 30% 907 34% 1017 12% 354 3 % 94 100  

Jeg er ofte i tvivl om emneord eller 
en handlingsfacet, når jeg opretter 
sager 

16% 489 24% 707 31% 914 19% 567 11 % 318 100  

������*����7�+��#�+&��53�+�&�0�%&��!"�0��+��,+$�0��3 �-3,#���&$�#&�0$$;$%� �#��1�
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  Total 

Hvad skal der til for, at det bliver nemmere 
at journalisere? (sæt gerne flere x'er) 

Procent Antal 

Forbedret IT-drift 57 % 1706 

Større brugervenlighed 65 % 1943 

Konsekvent brug af 
journaliseringssystemerne  

43 % 1291 

Større kendskab til reglerne på området, fx 
”Retningslinjer for journalisering” og ”10 
gode vaner” 

36 % 1072 

Mere uddannelse i journalisering 37 % 1120 

Større ledelsesmæssig prioritering af 
opgaven 

23 % 678 

Ved ikke 7 % 197 

Andet 19 % 562 

Total 286 % 8569 
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  Total (%) 

Hvad skal der til for, at 
det bliver nemmere at 

journalisere? (sæt gerne 
flere x'er) 

BIF BUF KFF SOF SUF TMF ØKF KS 

Forbedret IT-drift 74 57 51  55 56 59 59 34 

Større brugervenlighed 55 61 71 70 59 69 55 65  

Konsekvent brug af 
journaliseringssystemern
e  

45 41 46 42 44 44 41 46 

Større kendskab til 
reglerne på området, fx 
”Retningslinjer for 
journalisering” og ”10 
gode vaner” 

40 34 28 35 41 37 34 43 

Mere uddannelse i 
journalisering 

36 40 29 40 36 38 30 49 

Større ledelsesmæssig 
prioritering af opgaven 

26 23 23 19 21 24 20 39 

Ved ikke 3 11 6 5 8 4 9 7 

Ikke relevant 18 19 19 18 17 22 17 13 

Total 297 % 285 272 % 286 % 284 % 298 % 266 % 296 % 
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  Total 

Journaliserer du e-mails i 
journaliseringssystemerne på linje med 

andre dokumenter? 
Procent Antal 

Ja, altid 33 % 1003 

Ja, ca. hver anden gang 8 % 242 

Ja, ca. hver tredje gang 5 % 158 

Ja, men sjældnere 33 % 983 

Nej, aldrig 20 % 609 

Total 100 % 2995 

������2*���3,#���&$�#�#�+,��? �&�$�&�-3,#���&$�#&�0$$;$%� �#���/4��&�-�� �+���+#��+3', ��%�#1�

 

  Total (%) 

Journaliserer du e-mails i 
journaliseringssystemern

e på linje med andre 
dokumenter? 

BIF BUF KFF SOF SUF TMF ØKF KS 

Ja, altid 53 21 31 31 26 41 47 23 

Ja, ca. hver anden gang 14 4 8 11 7 8 7 2 

Ja, ca. hver tredje gang 4 3 8 7 8 4 5 0 

Ja, men sjældnere 15 37 39 33 34 36 23 30 

Nej, aldrig 13 34 14 19 25 11 18 45 

Total 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 
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  Total 

Når du har en e-mailkorrespondance (flere 
mails i samme ”tråd”), hvordan 

journaliserer du så mailene, enkeltvis eller 
flere sammen? 

Procent Antal 

Enkeltvis 20 % 471 

Altid hele korrespondancen (tråden) samlet 21 % 498 

Det er forskelligt – afhænger af 
korrespondancen (trådens) længde 

59 % 1417 

Total 100 % 2386 

������26���4#�+,�5�#�����? �&�'3##�$/3�+��@�.�573#+���-3,#���&$�#�#�+,�$4� �&����.���'��%7&$�����#�!��#��$�  ��1�

 

  Total (%) 

Når du har en e-
mailkorrespondance 
(flere mails i samme 

”tråd”), hvordan 
journaliserer du så 

mailene, enkeltvis eller 
flere sammen? 

BIF BUF KFF SOF SUF TMF ØKF KS 

Enkeltvis 25 23 12 15 22 21 25 21 

Altid hele 
korrespondancen (tråden) 
samlet 

19 23 23 22 21 16 21 36 

Det er forskelligt – 
afhænger af 
korrespondancen 
(trådens) længde 

56 55 65 63 57 62 53 43 

Total 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 
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  Total 

Når du journaliserer e-mails, der 
indeholder vedhæftede filer, journaliserer 

du så den eller de vedhæftede filer 
sammen med din mail, eller journaliserer 

du også den/de vedhæftede filer særskilt? 

Procent Antal 

Jeg journaliserer vedhæftede filer sammen 
med min e-mail 

45 % 1075 

Jeg journaliserer de vedhæftede filer 
særskilt 

9 % 220 

Det er forskelligt afhængigt af e-mailen og 
de vedhæftede filer 

36 % 870 

Ikke relevant 9 % 221 

Total 100 % 529 

������2:���4#�+,�-3,#���&$�#�#��? �&�.�+�#�&�+�53�+�#�7�+58!%�+��!&��#.�-3,#���&$�#�#�+,�$4�+�������#�+��7�+58!%�+��!&��#�$�  ���
 �+�+&�� �&�.�����#�-3,#���&$�#�+,�30$4�+��<+��7�+58!%�+��!&��#�$8#$'&�%1�

  Total (%) 

Når du journaliserer e-
mails, der indeholder 

vedhæftede filer, 
journaliserer du så den 
eller de vedhæftede filer 
sammen med din mail, 
eller journaliserer du 

også den/de vedhæftede 
filer særskilt? 

BIF BUF KFF SOF SUF TMF ØKF KS 

Jeg journaliserer 
vedhæftede filer sammen 
med min e-mail 

45 32 55 29 41 58 65 43 

Jeg journaliserer de 
vedhæftede filer særskilt 

8 13 5 14 9 5 6 16 

Det er forskelligt 
afhængigt af e-mailen og 
de vedhæftede filer 

36 38 35 46 39 32 23 32 

Ikke relevant 10 17 5 12 11 5 6 9 

Total 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 
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Kommunen tager temperaturen på vores journaliseringspraksis 

 
Udfyld spørgeskemaet og gør os skarpere på vores journalisering og få mulighed for at vinde en 
julekurv til dig og din afdeling 
 
Kære [firstname]  
 
Tak fordi du vil deltage i den årlige undersøgelse om kommunens journaliseringspraksis. 
 
I spørgeskemaet stilles du spørgsmål til din brug af kommunens journaliseringssystemer og dit 
kendskab til journaliseringspraksis. Først er der desuden et par generelle spørgsmål. 
Det tager ca. 5-8 minutter at besvare skemaet, og resultatet kan ses i indstilling til Økonomiudvalget i 
foråret 2013. 
 
Formålet med spørgeskemaet er at tage temperaturen på Københavns Kommunes 
journaliseringspraksis. Hvad fungerer godt, mindre godt, og hvorfor – og hvordan kan tingene ændres, 
hvis der er behov for dette.  
 
Spørgeskemaet henvender sig til alle, for hvem der har en jobfunktion, hvori der indgår journalisering. 
Det er hvad enten der er tale om journalisering af elektroniske eller fysiske dokumenter, uanset hvor 
ofte du journaliserer, eller hvilket journaliseringssystem, du bruger til at journalisere. Hvis journalisering 
overhovedet ikke indgår som en del af dit arbejde, så fortvivl ikke. Det er der et af de første spørgsmål, 
der spørger til, og så guides du udenom de resterende spørgsmål. 
 
Din besvarelse behandles selvfølgelig helt anonymt. Blandt alle gennemførte besvarelser trækkes der 
lod om to julekurve, der er stillet på højkant som tak for indsatsen. 
 
 
 
TAK FOR HJÆLPEN 
 
 
 

Er du medarbejder, superbruger eller leder? 
 
(Angiv kun ét svar) 

�� Medarbejder  

�� Superbruger 

�� Leder 

 

Hvor længe har du været ansat i Københavns Kommune? 
 
(Angiv kun ét svar) 

�� Mindre end to år 
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�� To år eller mere 

 

Er du blevet orienteret om din journaliseringspligt? 
 
(Angiv kun ét svar) 

�� Ja 

��
Nej 
 

 
 

Har du i din jobfunktion behov for at journalisere dokumenter (elektroniske og/eller fysiske)? 
 
(Angiv kun ét svar) 

�� Ja 

�� Nej 

 
 

I hvilket system gemmer du fortrinsvis dine dokumenter (sæt gerne flere x’er)? 
 
(Angiv gerne flere svar) 

�� eDoc 

�� KMD sag EDH 

�� Stifinder (drev/mapper på pc) 

�� Outlook 

�� Andre systemer 

 

Undlader du at bruge journaliseringssystemer (eDoc, KMD Sag m.m.), selvom du burde? 
 
(Angiv kun ét svar) 

�� Ja, altid 

�� Ja, ca. hver anden gang 

�� Ja, ca. hver tredje gang 

�� Ja, men sjældnere 

�� Nej, jeg bruger altid det relevante journaliseringssystem 

�� Ved ikke 
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�� Ikke relevant 

 

Hvorfor? 
 
(Angiv kun ét svar) 

�� Manglende tid i en travl hverdag 

�� Lettere at bruge stifinder, Outlook eller lignende 

�� Manglende indsigt i journaliseringssystemet/-systemerne 

�� Tekniske problemer 

 
       Andet 
 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
 
 

 

Hvornår journaliserer du dokumenter på en sag? 
 
(Angiv kun ét svar) 

�� Samme dag som dokumentet oprettes 

�� Fra to til syv dage efter oprettelse af dokumentet 

�� Senere end syv dage efter oprettelsen 

�� Når sagen er afsluttet 

�� Jeg journaliserer ikke 

�� Ikke relevant 

 

Hvor positiv eller negativ er du generelt overfor kommunens journaliseringssystemer som 
arbejdsredskab? 
 
(Angiv kun ét svar) 

�� Negativ 

�� Overvejende negativ 

�� Neutral 
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�� Overvejende positiv 

�� Positiv 

�� Ved ikke 

 

Hvad er dit kendskab til kommunens ”Retningslinjer for journalisering i Københavns Kommune” 
fra 2010 og/eller ”10 gode vaner – journalisering” fra 2011? 
 
(Angiv kun ét svar) 

�� Har kendskab til ”Retningslinjer for journalisering” 

�� Har kendskab til ”10 gode vaner” 

�� Har kendskab til begge  

�� Jeg kender ikke til nogle af dem 

 

Hvorfra har du kendskab til retningslinjerne og/eller de 10 gode Vaner (sæt gerne flere x’er)? 
 
(Angiv gerne flere svar) 

�� Fra KKnet 

�� Det har været drøftet i enheden, fx på et kontormøde 

�� Fra en kollega med særlig indsigt i området 

 
       Fra andet sted (uddyb gerne) 
 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
 
 

 

1. Hvis du er eDoc-bruger, hvor ofte kontrollerer du så din arbejdsliste i eDoc? 
 
(Angiv kun ét svar) 

�� Hver dag 

�� Hver anden eller tredje dag 

�� Ca. én gang om ugen 

�� Sjældnere 
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�� Jeg kender ikke arbejdslisten 

�  

Hvad er din holdning til følgende konkrete udsagn om kommunens journaliseringspraksis? 
 
(Angiv kun et svar pr. spørgsmål) 

 Slet ikke I mindre grad  I middel grad I høj grad Ved ikke   
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Bruger du journaliseringssystemerne til videndeling, fx til at søge efter kollegers 
sager/dokumenter? 
 
(Angiv kun ét svar) 

�� Det gør jeg dagligt 

�� Det gør jeg ugentligt 

�� Det gør jeg månedligt 

�� Det gør jeg sjældnere/aldrig 

�  

Har journaliseringssystemerne generelt gjort arbejdet lettere eller sværere på følgende 
områder? 
 
(Angiv kun et svar pr. spørgsmål) 

 
Meget 

sværere 
Sværere Uforandret Lettere Meget lettere  
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Hvad er din holdning til følgende udsagn om journaliseringssystemerne? 
 
(Angiv kun et svar pr. spørgsmål) 

 Slet ikke I mindre grad I middel grad I høj grad 
I meget høj 

grad 
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Hvad skal der til for, at det bliver nemmere at journalisere? (sæt gerne flere x'er) 
 
(Angiv gerne flere svar) 

�� Forbedret IT-drift 

�� Større brugervenlighed 

�� Konsekvent brug af journaliseringssystemerne  

��
Større kendskab til reglerne på området, fx ”Retningslinjer for journalisering” og ”10 gode 
vaner” 

�� Mere uddannelse i journalisering 

�� Større ledelsesmæssig prioritering af opgaven 

�� Ved ikke 

 
       Andet 
 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
 
 

 

Journaliserer du e-mails i journaliseringssystemerne på linje med andre dokumenter? 
 
(Angiv kun ét svar) 

�� Ja, altid 

�� Ja, ca. hver anden gang 
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�� Ja, ca. hver tredje gang 

�� Ja, men sjældnere 

�� Nej, aldrig 

�  

Når du har en e-mailkorrespondance (flere mails i samme ”tråd”), hvordan journaliserer du så 
mailene, enkeltvis eller flere sammen? 
 
(Angiv kun ét svar) 

�� Enkeltvis 

�� Altid hele korrespondancen (tråden) samlet 

�� Det er forskelligt – afhænger af korrespondancen (trådens) længde 

 

Når du journaliserer e-mails, der indeholder vedhæftede filer, journaliserer du så den eller de 
vedhæftede filer sammen med din mail, eller journaliserer du også den/de vedhæftede filer 
særskilt? 
 
(Angiv kun ét svar) 

�� Jeg journaliserer vedhæftede filer sammen med min e-mail 

�� Jeg journaliserer de vedhæftede filer særskilt 

�� Det er forskelligt afhængigt af e-mailen og de vedhæftede filer 

�� Ikke relevant 

 

Har du øvrige kommentarer til Københavns Kommunes journaliseringspraksis og 
journaliseringssystemer – fx ønsker, behov, problemer, glæder? 

 
 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
 
 

 

Tak for din deltagelse! 

 
Som en tak for din indsats vil du deltage i lodtrækningen om to kurve med journal- og julegodter til dig 
og din arbejdsplads. 
 
Husk at trykke på "afslut" for at sende din besvarelse og samtidig deltage i lodtrækningen. 
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